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令和５年度 敦賀市議会報告会 アンケート結果 
 

◎ 実施日・会場  １２月２１日（木） 敦賀市総合運動公園体育館 ２階 会議室 
 
◎ 対 象  敦賀市スポーツ協会 

 
◎ 実 施 方 法  受付時にアンケート用紙を配布し、報告会終了時に回収 
 
◎ 回 答 者 数  ２７人（参加者３１人） 
 
◎ 年 齢   

40代 1人 

50代 2人 

60代 14人 

70歳以上 10人 

 

 
議会報告会について 
【１】議会報告会が開催されることをどのようにして知りましたか？ 

広報つるが 1 

議会だより 1 

新聞 0 

テレビ（ＲＣＮなど） 1 

ホームページ 1 

ポスター 0 

回覧板 0 

チラシ 0 

ラジオ 0 

その他 22 

 

○その他 
・スポーツ協会、所属スポーツ団体からの案内 
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【２】議会報告会に参加を決めた理由は何ですか？ 

報告内容に興味があった 15 

意見交換に興味があった 10 

報告する議員に興味があった 3 

その他 3 

無回答 2 

 

○その他 
・協会から案内があったから。 
・誘われた。 
・バレーボール協会からの案内 

 

 

【３】今回の議会報告会はいかがでしたか？ 

良い 3 

どちらかといえば良い 9 

ふつう 12 

どちらかといえば良くない 2 

良くない 0 

無回答 1 

 

 

【４】 報告会の内容で、良かったものは何ですか？ 

敦賀市議会の役割、しくみについて 5 

今年の定例会の主な審議内容について 8 

意見交換（テーマ「新幹線開業後の敦賀

に期待すること」） 

8 

市議会、市政へのご意見 8 

無回答 5 
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【５】報告会の内容で、分かりにくかったもの、改善してほしいものは何ですか？ 

           

敦賀市議会の役割、しくみについて 2 

今年の定例会の主な審議内容について 5 

意見交換（テーマ「新幹線開業後の敦賀

に期待すること」） 

1 

市議会、市政へのご意見 5 

無回答 14 

 

○改善してほしい点 
・質問者の理解度 
・その他の意見の項目も 
・一般質問を福井新聞に掲載してほしい。 
・避難場所に指定している小中学校、市立体育館の冷暖房 
・各地区スポーツ協会、老人会のグランドゴルフ大会の団体割引（500 円⇒350 円） 
・初めて参加するには言葉が難しかった。 
・色々な意見検討して早く実現してほしいです。 
・今日の内容についての結果報告をやってほしい。 
・敦賀市民へのわかりやすい啓発があると Good！ 
・意見交換会の議題を 2 つにしてはどうか（市の重要課題について） 

 
 
【６】年１回の議会報告会の開催回数についてどう思いますか？ 

開催回数が少ない 9 

ちょうどいい 16 

無回答 2 

 

 
【７】議会報告会を開催する際に、参加しやすい日時はいつですか？ 

平日の昼間 0 

平日の夜 14 

土・日曜日の昼間 3 

土・日曜日の夜 2 

無回答 1 
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【８】今後、議会報告会の意見交換に設定してほしいテーマはありますか？ 

・田舎のこれからについて（人口減少の多い地区どうしていくか） 
・人を呼ぶ市にするには…若い人の考えなど。 
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市議会の広報について 
【１】年に４回発行される議会だよりを読んだことがありますか？ 

             

毎回必ず読む 9 

ときどき読む 8 

読んだことがない 3 

発行されていることを知らない 0 

無回答 7 

 

 

【２】議会だよりの中で好きな記事、楽しみにしている記事は何ですか？ 

（【１】で読んだことがあると答えた方への質問） 

表紙 1 

審議結果一覧・賛否が分かれた

議案一覧 
5 

常任委員会審査報告 2 

特別委員会中間報告 1 

代表・一般質問 8 

議会日誌（議会に係る会議の開

催状況） 

0 

その他 0 

無回答 12 

 

 

【３】 今後、議会だよりに掲載してほしい記事はありますか？ 

・視察先の内容・感じたこと、一般質問の動画にアクセスする QR コードも掲載すると 
よいかも。 
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【４】 敦賀市議会のホームページを見たことがありますか？   

頻繁に見る 1 

ときどき見る 4 

あまり見ない 8 

見たことがない 7 

無回答 0 

 

 

【５】敦賀市議会のホームページの中で、よく見るページはありますか？ 

（【４】で見たことがあると答えた方への質問） 

定例会の会期日程 0 

定例会中継・録画映像配信 5 

議会だより 3 

議員名簿・情報 0 

会議録 1 

傍聴の案内 0 

請願・陳情 0 

意見書の提出 0 

議会報告会 0 

無回答 0 

 

 

【６】今後、敦賀市議会ホームページに掲載してほしい項目はありますか？ 

・市民の意見書の公開 

 
 
【７】議会報告会、また市議会や市議会広報に関する意見など 

・報告会のパワポがわかりやすくまとまっていて、とてもよかったです。センスが光って 

いました。 

議員の皆さんの熱意や丁寧な姿勢が伝わってくるよい報告会でした。ご多忙の中、あり 

がとうございました。 

・総合体育館エアコンを夏場使うと 10 万円くらい使用料がかかる。何とかならないか。 

・＜市営野球場＞は長年にわたり、休場となっているが、行政に対して問題にならないの 

か？はやく使用できるようにしてください。 
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・質疑応答のテーマを決めてあるため、前もって質問を考えていても質問できない。 

専門用語が多いため理解しにくい。 

・市民の身近な市議会議員さんがより多く意見交換ができると良いと思う。スポーツの方 

にも力を入れてほしいと感じた。（意見交換の中） 

・色々大変だが敦賀市のために全身全霊でガンバってほしい。意見を言ってもなかなか反 

映されていないような気がした。トイレに関しては福井市、鯖江市などは国体の時にキ 

レイになったはず。敦賀市は何をしていたのか。 

・兄弟で別々の保育園へ入っているのを聞きますが入所の優先順位として下の子を上の

子と一緒の保育園へ入れてあげる事が一番親の負担が減る事だと思います。 

・市内どこを見ても雑草だらけ。きれいな街づくりの為、草木を刈ってほしい。 

・東口利用 

子供の遊べる遊具、公園がほしい。越前市のだるまちゃん公園は子供は喜びます。 

体育館のトイレ 和式→洋式に変えて下さい。 

 

 
議会報告会にご参加いただき、アンケートにもご協力いただいた皆様、貴重なご意見をありがとうございま

した。今後の参考にさせていただくと同時に、議会に対する叱咤激励については真摯に受け止め、議会活動へ

の励みにさせていただきます。                      

敦 賀 市 議 会 


